

有问题有诉求扫码就能反映 我市上线“企业服务直通车”

■记者 符 静
通讯员 付雪梅 麻寒娜

本报讯 企业发展难免会遇到各种各样的难题,有了难题找谁?这几年,嘉兴努力打造营商环境最优市,成为服务企业发展的贴心“娘家人”。日前,嘉兴市“企业服务直通车”在线平台开始试运行,服务企业再度升级。企业只要扫一下二维码,就能足不出户随时随地提交自己的问题和诉求。

企业进入“嘉兴投资”公众号,发送“直通车”即可获取二维码进入“企业服务直通车”在线平台。进入在线平台后,企业可以在跳出的页面填写问题与诉求内容,企业名称、反映人、联系电话等基本信息,也可以上传与问题和诉求相关的附件。页面上还设置了“填报人”板块,政府工作人员可以以“填报人”的身份,帮助企业一起填写问题。

企业在在线提交问题和诉求后,各地直通办工作人员会收到短信提示,然后进入在线系统了解问题情况,并通过电话联系、上门访谈等方式,掌握更多细节资料,在电脑端进行企业问题的资料更新和完善、开展深入仔细的研判后,原则上2个工作日内完成直接答复或交办相关部门。在线收到交办单的相关部门作为承办单位,原则上10个工作日内办结,在线填写办理过程与结果,由直通办工作人员在线征求企业满意度后,完成全部工作流程,在线打印《问题流转处置清单》,交市直通办。在线平台以属地为主解决企业问题,一旦遇到经协调无法解决或需要跨地区、跨市级部门协调的问题,可提交市直通办大厅开通。不到2个月的时间,“企业服务直通车”就布局了线下和线上两个渠道。据了解,当下嘉兴各地各部门都在合力打造营商环境最优市,建立了各类企业服务

平台,这些平台犹如专科医生,负责解决各类专业的疑难杂症,而“企业服务直通车”则像个全科医生,负责兜底企业不知该向何处反映的各类问题,包括企业在政策法律法规、项目审批报批、办事流程方面的诉求,以及企业生产经营中需要协调解决的疑难问题、企业历史遗留问题等。

“企业服务直通车”线上平台让企业足不出户随时随地就能反映问题和诉求,主要以企业问题收集提交、企业服务情况汇总分析为主,并且问题的受理、审核、交办、办理、满意度测评等环节都可追溯。线下专窗实施市级部门分管领导周一值班制度,方便企业面对面向政府部门甚至市级部门分管领导反映问题和诉求,重在服务。各地各部门以靠前服务、研判分析、协调解决企业问题为主,强化督导检查,加快问题的解决进度。

目前的在线平台(1.0版)分为市和县(市、区)两级,企业反映的所有问题诉求和流转处置过程都汇总



昨天下午,以“我与祖国共成长”为主题的新疆沙雅县少年儿童夏令营团来到市青少年宫,与嘉兴小朋友开展“手拉手”书法体验活动。据了解,此次活动共有18名小营员参加,在10天的行程中,孩子们走访嘉兴的革命圣地,了解红船,感悟初心。

■摄影 记者 李剑铭 通讯员 徐芸萍

□扫黑除恶嘉兴在行动

嘉兴中院二审宣判 杨某为首的恶势力犯罪集团案件

■记者 姜晓丽

嘉兴中院受理的杨某等人开设赌场、寻衅滋事、非法拘禁上诉一案于7月17日二审宣判,裁定驳回上诉,维持原判。该案为市督办的恶势力犯罪集团案件。

2015年9月,被告人陈某、贺某在被告人杨某的介绍下,租赁嘉善县罗星街道锦和苑东区门口南侧沿街商铺二楼,供他人赌博并收取红利。在此过程中,被告人杨某、曹某、张某等人在赌场内以高利息出借资金的形式向参赌人员滕某、王某、张某等人提供赌资200余万元,吸纳被告人李某加入赌场看场子和收取红利,逐渐形成以被告人杨某为首要分子,被告人曹某、张某为骨干成员的恶势力犯罪集团。后因借款人无法偿还借款的情况下,由杨某领导、指挥曹某、张某、陈某、李某、陈某,多次采用非法限制人身自由、随意殴打、堵门、滋扰等方式逼迫各借款人或其家人还债,扰乱了当地的社会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响。2016年12月至2018年1月,该犯罪集团共实施非法拘

禁犯罪2起,寻衅滋事犯罪3起,并有多次违法行为。

一审宣判后,杨某等五名被告人主要针对恶势力犯罪集团以及开设赌场罪的认定提出上诉。嘉兴中院经审理认为,上诉人杨某、曹某、张某、陈某及原审被告人李某以锦和苑赌场为据点,经常纠集在一起,前期由陈某参与赌场经营,并介绍参赌人员给杨某,由杨某以提供赌资方式高息出借资金给参赌人员,获取经济利益,后期曹某、张某加入,依附于杨某共同出资放高利贷,李某经陈某介绍,受雇于杨某等人帮忙讨债,并加入赌场帮忙看场子。在放高利贷过程中,由杨某决定放贷对象及金额,由曹、张二人具体执行。在借款人无法偿还借款的情况下,由杨某领导、指挥曹某、张某、陈某、李某、陈某,多次采用非法限制人身自由、随意殴打、堵门、滋扰等方式逼迫各借款人或其家人还债,扰乱了当地的社会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响。2016年12月至2018年1月,该犯罪集团共实施非法拘

禁犯罪2起,寻衅滋事犯罪3起,并有多次违法行为。

根据《刑法》和最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部《关于办理黑恶势力犯罪案件若干问题的指导意见》等有关规定,具有

下列情形的组织,应当认定为“恶势力”:经常纠集在一起,以暴力、威胁或者其他手段,在一定区域或者行业内多次实施违法犯罪活动,为非作恶,欺压百姓,扰乱经济、社会生活秩序,造成较为恶劣的社会影响,但尚未形成黑社会性质组织的违法犯罪组织。恶势力一般为三人以上,纠集者相对固定,违法犯罪活动主要为强迫交易、故意伤害、非法拘禁、敲诈勒索、故意毁坏财物、聚众斗殴、寻衅滋事等,同时还可能伴随实施开设赌场,组织卖淫,强迫卖淫,贩卖毒品,运输毒品,制造毒品,抢劫,抢夺,聚众扰乱社会秩序,聚众扰乱公共场所秩序、交通秩序以及聚众“打砸抢”等。

恶势力犯罪集团是符合犯罪集团法定条件的恶势力犯罪组织,其特征表现为:有三名以上的组织成员,有明显的首要分子,重要成员较为固定,组织成员经常纠集在一起,共同故意实施三次以上恶势力惯常实施的犯罪活动或者其他犯罪活动。

根据《刑法》和最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部《关于办理黑恶势力犯罪案件若干问题的指导意见》等有关规定,具有

办理遗失声明
刊登各类公告
请到嘉兴日报

地址:嘉兴市迎宾大道99号嘉兴日报社
一楼广告受理处(仅此一地)

0573-82532309

(此号码为唯一热线)

联系人:小徐

▲嘉兴市天昌贸易有限公司遗失营业执照正本、副本,证号:91330411MA29H0MP6J,声明作废。

▲嘉善吉达植绒有限公司遗失管理人开户许可证,核准号:L3350000197301,声明作废。

▲陈贵声、韩丹遗失增值税普通发票2份,发票代码:3300162320,发票号码:01117508、01119070,声明作废。

▲王佳丽遗失增值税普通发票1份,发票代码:3300162350,发票号码:03610483,声明作废。

▲刘缘缘遗失浙江省医疗服务(门诊)发票1份,发票代码:133041831139,发票号码:01675880,金额为7519元;浙江省医疗服

务(住院)发票1份,发票代码:133041831239,发票号码:00095936,金额为22888元,声明作废。

▲嘉兴市秀洲区公路管理局遗失浙江省罚没财物专用票据26份,号码为1501040041、1501041052-1501041075、1501040050,声明作废。

▲汪培万遗失万达集团开具的收款收据2份,收据号:JXWY0000137、JXWY0000136,声明作废。

▲嘉兴市秀洲区招商服务中心遗失法人章(严加友)一枚,声明作废。

▲嘉兴市秀洲区招商服务中心遗失嘉兴市秀洲区财政支付(核算)中心842招商服务中心结算专用章一枚,声明作废。

福彩15选5

第19219期 投注总额:455052元

常规号(无需排序) 05 07 10 12 13

奖级 按单注 奖金

一等奖 0注 0元

二等奖 14注 104元

三等奖 6注 9元

四等奖 1注 1元

五等奖 5注 40元

六等奖 165注 10元

七等奖 30注 5元

奖金池累计:12323万元滚入下期。

更多信息查询:嘉兴福利彩票网 www.jdlcp.com

本信息若有公证数据为准

2019年8月14日

福彩3D

第19094期 投注总额:598028元

中奖号码 生肖狗(●)

4 7 5 猴

奖级 中奖条件

一等奖 0注 0元

二等奖 8注 1647元

三等奖 272注 985元

四等奖 542注 200元

五等奖 844注 50元

六等奖 1060注 10元

七等奖 8623注 5元

奖金池累计:3084880元,返奖额:1774105元。

更多信息查询:嘉兴福利彩票网 www.jdlcp.com

本信息若有公证数据为准

2019年8月14日

“实名”定制收集袋 试点开展收费处置

海宁出台系列举措 助力工业边角料“减产”

■记者 姜晓丽
通讯员 金泓娴 刘晓玲

本报讯 “我们为每个村都定制了工业边角料收集袋,同时标明垃圾种类。”近日,在海宁市海洲街道工业边角料暂存点内,记者看到一袋袋垃圾上写着“新桥”“新庄”“民和”等村庄的名称,海洲街道办事处相关负责人告诉记者,一旦发现有生活垃圾、建筑垃圾、危险废物等混入,将要求相关责任单位重新分类后入库。

“海宁县域经济较为活跃,全市一天产生的各类工业边角料可达250吨之多,总量大、门类多、较分散,处置难度比较大。以皮革制造业为例,自从皮革城通过‘互联网’向时尚产业转型,就孵化出许多原创设计工作室。这些小企业产生的工业边角料一天也就几公斤至几十公斤,量少且分散,更容易出现乱倒乱放,且存在溯源难的问题。”海宁市生态示范市创建办相关负责人表示,海洲街道的工业边角料就是根据海宁市近日出台的《海宁市规范工业边角料收集运控机制》来处理的。

据介绍,这项机制是嘉兴市首个工业边角料收集运控长效管控机制,以减量化、规范化、可溯源、市场化为原则,对各类垃圾从产生、收集、运输、贮存到处理利用所有环节都进行了详细的指导和规定,构建起以镇(街道)规范化暂存点为主体,以市级紧急暂存点为补充的固废贮存设施体系。机制明确了“专袋收集、专地存放、专车运输”制度,且要求各镇(街道)使用固废转运“四联单”,发送方、承运

方、接收方各执一联,接收方确认验收后再签字返还发送方。这样不仅实现固废转运全面“闭环式”管理,还可进行溯源。“自从印上各村庄的名称后,大家分类的意识更强了,垃圾混装的情况也少了。”该负责人表示。

此外,该机制还在嘉兴首次出台了工业边角料收费处置制度。据悉,海宁市已经在马桥街道率先试点工业边角料收集处置累进加价收费机制,倒逼企业加强垃圾分类工作力度。海宁八方布业有限公司就是加强垃圾分类的典型之一,该公司还因此增加了收益。“我们公司以前每天要产生0.6吨左右的工业边角料,需支付处置费约240元,一年下来也是笔不小的开支。为此,企业决定采用更优质的原材料以减少棉絮的产生。同时,将边角料中的断纱线二次分拣再利用。”该公司相关负责人告诉记者,采用更优质的原材料,虽然成本高了,但企业日均产生的工业边角料少了约0.46吨,需支付的处置费也少了。另外,分拣后的断纱线通过再利用,每天还能额外生产100多米的布匹,扣除原材料增加的成本和工业边角料的处置费用,每天还能产生600多元的经济效益。

下一步,海宁还将通过引项目、引资源、引技术,统一对各暂存点内的工业边角料进行资源化、无害化处置,实施工业边角料“变废为宝”。

全力打好污染防治攻坚战
创建国家生态文明建设示范市

市工商联与天津武清区工商联 缔结友好关系

■记者 田野
通讯员 廖明水 田正玉

本报讯 日前,嘉兴市工商联与天津武清区工商联签订了友好商会协议书,并正式缔结友好关系,双方将保持经常性沟通联系,在人才、技术、资金、项目等方面加强交流与合作,合力推进两地民营经济健康发展。

“两地工商联‘喜结连理’,这

不仅为两地民营企业带来巨大商机,而且也为两个城市经济发展带来了新契机。”嘉兴市工商联相关负责人表示,接下来,嘉兴市工商联将携手武清区工商联合力搭建合作平台,切实加强两地商协会、民营企业之间在经济、贸易、科技、招商引资、项目等方面互动交流,充分挥工商联的桥梁纽带作用,助推长三角地区和京津冀地区民营经济和民营企业健康协调发展。

嘉兴丽水开展 药品认证检查“山海协作”

■记者 郑小梅 通讯员 宣应

本报讯 近日,嘉兴市市场监督管理局药品认证检查中心与丽水中心互派检查员,开展药品GMP注射剂生产企业交叉“飞行检查”,推进药品认证检查“山海协作”。

前期,两地交流了辖区内注射剂生产企业实际情况,根据企业生产产品种和风险,制定高风险药品生产企业检查方案,提高检查的针对性。

双方确认将注射剂生产过程中无菌保障能力、处方工艺、偏差调查、委托检验等方面作为检查重点,明确检查要求。

根据今年注射剂“飞行检查”

工作安排,两地调派了专业水平高、检查能力强的省级检查员分别对莎普爱思、国镜药业开展“飞行检查”。同时,此次“山海协作”还特别设立见习检查员参与检查环节,以互查互学达到互助共进。检查共发现缺陷项目18个,其中主要缺陷4条、一般缺陷14条,缺陷主要集中在质量控制与文件管理两个方面。

据介绍,此次药品GMP检查是两地首次开展合作。接下来,两地将按照全省协作调派机制要求,深度开展药品认证检查协作,在扶持产业发展、规范质量管理体系和提升药品、医疗器械、化妆品检查能力方面开展全面合作。

我市获中央服务业 专项资金支持 1500多万元

■记者 郑小梅 通讯员 徐伟强

本报讯 近日,省财政厅、省商务厅联合下发《关于下达2019年中央服务业发展专项资金的通知》。市商务部门申报的浙江青莲食品股份有限公司及下属子公司、嘉善尚品农业科技有限公司、浙江华腾食品有限公司以及我市家政

工作安排,本次调派了专业水平高、检查能力强的省级检查员分别对莎普爱思、国镜药业开展“飞行检查”。同时,此次“山海协作”还特别设立见习检查员参与检查环节,以互查互学达到互助共进。检查共发现缺陷项目18个,其中主要缺陷4条、一般缺陷14条,缺陷主要集中在质量控制与文件管理两个方面。

根据文件精神,本次下达的年度中央服务业发展专项资金主要用于支持我市农商互联农产品供应链建设和全市家政服务业信用体系建设,用于提升农产品供应链标准化水平和加快建立家政服务业信用体系,促进家政服务业提质扩容。

| 福彩“6+1” | | 福彩七乐彩 | |
|-----------------------|--|-------|--|
| 第19094期 投注总额:4937528元 | | | |